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- pyHAAMEHTAABHOE IIOHATHE HAYKH,
II03TOMY OIIPEACAUTH €TO
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Nudopmanmsa —

ITO FHAHUA




I1oAXOABI K

nHPOpMATUN

» Kubepnernueckmuii —

C TOYKHU 3PEHUA TEXHUYECKOU CHUCTEMBL.

» MuadopmanmnoHHBIN -
C TOYKH 3PEHUA IIOCACAOBATEABHOCTA CUMBOAOB
(CUTHAAOB) U3 HEKOTOPOIO aA(PaABUTA.
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Bocopuarue

MHAPOPMAITUUA UYEAOBEKOM




CorictBa HH(POPMAITHH

s Ilomaruocrtp
s HoBusua

s 1 OYHOCTB

s IloaHOTA
s AKTYyaABHOCTH (Ba>KHOCTB, IIOA€3HOCTb)
s O0bexTUBHOCTH

= AocTroBepHOCTH (UICTUHHOCTD)

s CrrocoO0HOCTH K U3MEPEHUTO




BEArmaUIm: M3MEPEHUS
HH(i) opMaIuu
s 1 out — ABomuHAsA rudpa - binary digit.

s 1 our = 0 mam 1 (Aa - HET, BKA. - BBIKA., ON —
otf, true - false).

! 6I/IT — MUHUMAAbHAA CAMHUIIA I/IBMGPGHI/IH

MTH(OPMAITHH.

s 1 Our = 1/8 Oaiira.



BEAnmHUITE n3MepeHn
HH(OpPMAITIN

s 1 OanT = 8 Our

s 1 KGaiir (kuaobaiit)= 1024 Gaiit =2'" Haiir

s 1 MGaiit (Merabaiir)= 1024 Koaiir= 2°° Gaiir
s 1 I'Gaitr (rurabaitr) = 1024 M6aiit = 2° Gaiir
a1 TGaiir (tTepabaiir) = 1024 ['6aitr = 2* Gaiit
s 1 I[16aitr (merabaiir) = 1024 T6aiit = 2°" Gaiir
s 1 D6aitr (sk3abaiit) = 1024 [16airr = 2% Gaiir
s 1 36aiir (3eTTabaiiT)= 1024 Doaiit = 2’ Gaiir
s 1 WGaiir (fiorrabairr)= 1024 36aiit = 2% Gaiir



3aAayua

KoMIiprorep nMeeT OepaTuBHYIO IamMATb 512
Mbant. KoArmgecTBo COOTBETCTBYIOIITUX 3TOM
BEAMYHHE OUT OOABIIIE:

= 1)10 000 000 000 omT
= 2) 8 000 000 000 ouT
= 3) 6 000 000 000 out
= 4) 4 000 000 000 out




Perreamne 3aaaum

512 Mo = 512 * 1024 Ko =
= 512 * 1024 * 1024 Ganr =
= 512 * 1024 * 1024 * 8 our =
=4 294 967 296 out
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3aAayua

AOKYMEHT COAEPKUT TOUECIHYIO YEPHO-OEAVIO

dororpadpuro 10 x 15 cm.

KaxKABII KBAAPATHBIU CaHTUMETP coaepxuT 600
TOYEK.

KaxxkAaag Touka onmmceiBaercsa 4 Omramu.

KakoB oOmmnit ”THPOPMAITHOHHBIN OOBEM
AOKYMEHTA B KHAOOanTax? (mpuHATH 1 KoanT =

1000 Gaitr)



Pertrenre 3anaum

10 * 15 * 600 * 4= 360 000 OwmT
360 000 6mr / 8 = 45 000 OGarir
45 000 6atir / 1000 = 45 k6

[MlpaBUNbHbLIN OTBET:
45 Kb
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